

- в трьох ігрових варіантах білета лотереї співпадуть всі числа в одному будь-якому горизонтальному рядку із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону.

3.14. Виграш **шостої категорії** визначається у відповідності до „Порядку розігрування грошових призів (виграшів) VI-ої категорії призового (виграшного) фонду державної грошової тиражної лотереї бінго „Лото-Забава” (додаток 13), який додається до цих Умов.

3.15. Виграш **сьомої категорії** - розіграш „Забава плюс” (по додатковому захисному номеру) визначається, коли шість, п'ять, чотири, три, дві або одна цифри співпадуть з відповідними номерами шести, п'яти, чотирьох, трьох, двох або однієї кульки, що випали з шести окремих лототронів.

Виграш **восьмої категорії** - розіграш „Забава-Два плюс” (по другому додатковому захисному номеру) - визначається, коли сім, шість, п'ять, чотири, три, дві або одна цифри співпадуть з відповідними номерами семи, шести, п'яти, чотирьох, трьох, двох або однієї кульки, що випали з семи окремих лототронів

3.15.1. Учасниками розігрування „Забава плюс” є всі гравці в лотерею, які придбали білет лотереї на поточний тираж лотереї вартістю 6 грн., а також замовили при придбанні білету, друк на ньому номеру(-ів) „Забава плюс”, вартістю 1 грн. за один номер „Забава плюс”. В разі, якщо гравець за власним бажанням придбав 1 або більше номерів „Забава плюс”, вартість білета лотереї разом з номером „Забава плюс” визначається за формулою $6 + 1 \times N$, де N – кількість придбаних номерів „Забава плюс”. Таким чином, вартість білету лотереї та 2-х номерів „Забава плюс”, що придбає гравець за власним бажанням, буде дорівнювати $6 + 1 \times 2$. В разі придбання 3-х номерів $6 + 1 \times 3$, і т.д.

Учасниками розігрування „Забава-Два плюс” є всі гравці в лотерею, які придбали білет лотереї на поточний тираж лотереї вартістю 6 грн., а також замовили при придбанні білету, друк на ньому номеру(-ів) „Забава-Два плюс” (номер «Забава – Два плюс» - другий додатковий захисний номер), вартістю 2 грн. за один номер „Забава-Два плюс”. В разі, якщо гравець за власним бажанням придбав 1 або більше номерів „Забава-Два плюс”, вартість білета лотереї разом з номером „Забава-Два плюс” визначається за формулою $6 + 2 \times N$, де N – кількість придбаних номерів „Забава-Два плюс”. Таким чином, вартість білету лотереї та 2-х номерів „Забава-Два плюс”, що придбає гравець за власним бажанням, буде дорівнювати $6 + 2 \times 2$. В разі придбання 3-х номерів $6 + 2 \times 3$, і т.д.

В разі, якщо гравець за власним бажанням придбав 1 або більше номерів „Забава плюс” та 1 або більше номерів „Забава-Два плюс”, вартість білета лотереї разом з номерами „Забава плюс” та „Забава-Два плюс” визначається за формулою $6 + (1 \times N) + (2 \times M)$, де N – кількість придбаних номерів „Забава плюс”, M – кількість придбаних номерів „Забава-Два плюс”.

3.15.2. Розіграш „Забава плюс” відбувається за шестизначним номером на 6-ти лототронах. В кожному з лототронів знаходяться по 10 кульок з нанесеними на них номерами від 0 до 9. Кожний з лототронів вмикається по черзі. Номер кульки, вилученої в першому лототроні, відповідає першій цифрі 6-ти значного номера у білеті. Номер кульки, яка випала з другого лототрону відповідає другій цифрі 6-ти значного номера у білеті. Номер кульки, яка випала з третього лототрону відповідає третій цифрі 6-ти значного номера. Номер кульки, яка випала з четвертого лототрону відповідає четвертій цифрі 6-ти значного номера. Номер кульки, яка випала з п'ятого лототрону відповідає п'ятій цифрі 6-ти значного номера. Номер кульки, яка випала з шостого лототрону відповідає шостій цифрі 6-ти значного номера.

Розіграш „Забава-Два плюс” відбувається за семизначним номером на 7-ми лототронах. В кожному з лототронів знаходяться по 10 кульок з нанесеними на них номерами від 0 до 9. Кожний з лототронів вмикається по черзі. Номер кульки, вилученої в першому лототроні, відповідає першій цифрі 7-ми значного номера у білеті. Номер кульки, яка випала з другого лототрону відповідає другій цифрі 7-ми значного номера у